

Почему Иошуа появился под закат истории , последние 2000 лет , а до того он был не нужен ? Люди должны были жить без шанса на связь со своим Источником ?

Нет просто до этого было достаточно жертва приношения животных, что бы быть в связи с источником. Духовное тело поражается со ступней и подымается до уровня сердца, где уже нужна другая сила исправления или искупления грехов для соединения с источником. Смотри раньше я мог отразить желания на получения на уровне десяти рублей. Но как только появилось еще десять, у меня уже нет силы на это и я начинаю их получать. То есть сила жертвы, уже просто не смогла меня искупить или желание получать выросло и стало больше чем отдача. Ты понимаешь что заповедь уже меня просто не останавливает и не может, она просто показывает какой я греховный. Но что бы ее исполнить у меня нет на это силы. Мое я выросло как и искушения в моих запретах. Нужна другая сила которая отрезает мое желание на получение. Духовный мир он ступенчатый и чем выше ступень тем выше искушения со стороны нечистой силы. Шесть тысяч лет, это три ступени сосуда или творения. Где одна ступень делится на две, одна часть дающая, а другая получающая. От этого мы можем видеть, что четвертая ступень снизу, это уровень сердца в творении. А на этом уровне уже нужно пожертвовать своим сердцем, то есть жизнью. Всех Благ.